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3" epyaotnplakn acknon (B’ O¢st. Kat)

2.2 ZTNV EpyacTnpIaky doknan mou KAvape PeAeTHOUE T XNUIKK 100ppOoTTia TTOU PTOPEl va
mapacTabel e TRV MapakdTw xnuikd £ iowaon:

Co(H,0),Cl, + 2HClI =——= H,CoCl, + 6H,0

zag Gupilw o1 To Co(HzO)sLlz eixe xpwpa poddxpwuo evw To HzColls pmAe,
Kavape Ta effc meipdpuara kar pydhape Ta mapakdTw CUUTEpPdoUATa:

AlA TTEIPAMA TTAPATHPHZH ZYMTIEPAZMA
Z £ DOKIpaoTikG cwhAnva MeTa Tnv amorkaraoTaaon H 1ooppomia ival JETATOTMOUEY
a diahloape aTeped TNE 1goppoTmiag To diahupa aplaTEpd Kal UTTEITXUE! TO
Co(Hz0)sClz o vepd Eyive podoypuwpo ¥pwya Tou Co(Hzallz

¥ TMpooGéoape HCI (1) (3)
v TTpooBéoape vepo (2) (4)

Aufnoape Tn Beppokpacia MeTa Tnv amorkaraoraan
] Tou drahiparog TnC 1ooppoTiag To didhupa (5)

Seppaivovrag aTo AUxvo EYIVE UTTAE

Ma ypdweTe oTnv KOAAD 0OC TO KEIPEVD TTOU TPEME! va umdpxel ora kehid (1) kar (2) (xpwpa
draAipaTog Tou mapaTnEoaTe), TO KEIHEVD TOU TPEMEl va umtdpx el ota kehd (3) kar (4)
(Mpo¢ Ta TOU YETATOMICTNKE 1 100QPOTIA) KAl TEADC TO KEIPEVD TIOU TIPETEI Va UTIAPXEl OTO
kehi (B) (evdoBepun nf efwBeppn avtidpaon) amohoywyTac To CUUTEPATUd 0ac yia Ta KeAld
(3), (4) kar (B).

Movadec: 15



1" epyaotnplakn aocknon (B’ O¢ct. Kar)

2.2 ZTh TpWTh £pyacTnplakr] doknon mou KAVaTE YEAETHOATE TOV TPOTO UE TOV OTOI0
uttohoyiCeTar n BeppdTnTa avtidpaong. ZTo TpiTo Meipapa mpoobéogare ato BepudopeTpo

M . To apricate va mdper Beppokpacia mepiPAAAOVTOC KAl OTH CUVEXEID KATAYPAWaTE Th
Gepuokpaoia Tou. Bprikate oT1 frav 17,5° C. Karomv oe motripr {eong mpoobeoare 100 mL
Gepuorpaoia Tou. Bprikate om1 frav 17,5° C. Z71n ouvexela mpooBEoaTe TO MEPIEXOUEVD TOU
maTRpiow {eong oTo GepudopeTpo, avadeloaTe KOA KaI KATAYpdWaTe Th pEyioTn Sepuokpadia
Tou dighiparog. Auth ATav 21° C. Qewpwvrag aTi:
b) To QepuidopeTpo MoOU XpnaipoToiioare dev amoppopd kabohou CeppoTnTa,
y) dev Exoupe kabohou amwhAsiec OeppdTnTac oTo mepIpahhov Kal
) n TuKVATNTa ToU vepoU aTiC ouvBrikee Tou melpdparoc sivar 1.g/mlL,
va UTTOAOYIOETE:
a) Tn Geppotnra e cal mou amoppopnoe 1o didAupa.
Movadec: B
b) Tnv mogotnTa Tou NaOH kar Tou HCI mou avrédpacav o mol,
Movaldec: B
v) Tnv evBahmia efovderépwong avd mol NaOH omig ouvbrikege Tou Telpdparoc.
Movadec: b



2" epyaotnplakn acknon (B’ Oct. Kart)

2.2 LTO MEipaua mou KAVATE OTO £pYAOTHPIO UEAETAOATE Thnv avTidpaon «poAdr nwdious. Zac
2710 Omahupa «Bx» utrpxe Berwdec varpro 0,04 M (Maz50z). Z1o dighupa «B» cixe mpooTebei
ofu Erm wore 1o pH Tou va eivar mepimow 2,48, Axoun oro drghupa «Be eixe mpooTeBei apuho
o meplewTikoTnTa 0,4 % w/w. Avapeifare 10 mL amd to didhupa «A» pe 4 mL amd o Sdhupa
B. MeTda amd Aiva SeuTepOAeTTa TO UiyHa THPE XPWUa UTTAE,
To pavopevo Tou TpaypaTomoif8nke pmopoUye va To MEPIYVPAWOUUE UE TRV TApawkdTw XUk
e iowan:
a KIOz +p NaS0z: + yHCO — & Iz + & Na5S02 + T KCl + n HO

MNa amavTioeTe OTIC TOpardTW EQWTHTEIC:

a) TToror eivar o1 apiBpoi of eidwonc Tou mwdiou I oro KIO: kar oro Iz kar Tou Geiou S
oro Maz50sz ka1 oo Noz504 ;

Movadec: 2.5
B3 TToror eivar 01 ouvteheoTéc a, P, v, 8, g, § ka1 n oTnv Mapamaww xnuikr &£ iowan;
Mowvadec: 3.6
v) Tati mpoorébnke auuho aro diahupa B;
Movadec: 4

0. & Mooa orddia mpaypaTomoleital i avtidpaon; TTwe To avmAnpbrikare kard Tn didp-
KEIQ TNC TeipauaTikic emef epyaciac Twv amoteAeoudTwy; TToro civar To oradio mou kaBopie
TNV TAXUTATA TN avTidpaoncg;
Movadec 3
g. TpayTte ™Tn xnukh efiowaon mou kaBopiCel TV TAXUTATA TNC Mapanmdww avTidpaang
(apyd oradio) war 1gooTabpioTe .
Movadec 2



1" epyaotnplokn acknon (B’ O¢t. Kat)

OEMA 2
ZT0 TPITO PEpPOC TOU WMEIPAUATOC TIOU KAVOTE OTNYV TPWTN EpyadTnpiaxr) doknorn, SoulAswarte
cUppwwva pe Ti¢ odnyiec Tou gpyacTnpiakol odnyou, we efnic:

T™n Oepupowpacia Tou wepipabhovrog 17,5 0. Avadéware To dighupa TTOU TIPOEKUWE KAl
kaTaypdyaTe TRV Tedkry Tou OGepuokpacia. GewproTe 0TI n Ty wou Pprkare ATav 21 °C.
Kamoror amd eodc To TMETUXav.
MNa amavTAOETE OTIC TTApaKdTw EQWTHIEIC:
2.1 Tr eidog GepudopeTpou eival auTo Tou Xpnopomoinoare; Me moio oxedog xnueiag yeTprioa-
TE TOUC OyKOUC Twv S1aAupdarwy:
MovaBec: 4
2.2 Xpnowgomonuvtag Ta dedopéva Twy MEIPAUATIKWY 0ac HETPHOEWY W UTTOADYIOTE TRV TROTU-
min evOahmia efoudeTépwong 10xupol of éog amd 1oxupn paon.
Movadec: 15
2.3 TTowa Bepuoxnuikn efiowaon TTapIoTAVE! TO TEIpAUA TMOU EKTEAECATE;
Movadec: 2
2.4 Av efarpifare To didhupa mou O NUATIOTNKE TOOa ypappdpia payeipikol dhatog Sa maipwa-
TE!
Movadeg: 2
2.5 Av To dhighupa Tou HC mou avapeifare fitav 1M kar efaTpifare To Sidhupa Tmou oy nuUaTiorn-
ke, Ba pmopoUCaTE va XPNOIQOTOIOUTATE TO ahMdT! wou 8a MPpoEKUTTE OTO ©aynTd cac; ECnyroTe.
Movadec: 2
Aidovrar: O ukvoTnTEg AWy Twy SrahupdTwy va GewpnBoov kard mpocéyyion lg/mbL kar n
erdikn QeppoxwpnmikoTnTa Tou vepoo 4,18 J/g °C, Ar: Na=23 km C1=35 5.



8" gpyaotnpLakn aocknon (B’ yuuvaociou)






1n ®uowkn (A Aukeiou)

H mapamdvw glkova SeiXVEL TO XpOVO MOV TTETUXE KaBEVAC Ao Toug okTtw OPOLELC oTO
aywviopa Twv100 HETPWV 0TO TAYKOOULO TIpwTABAnua 2007.

2TOV MOPAKATW Ttivaka ypay e Tov xpovo 1ou daivetal va EKave KABe Spopéac pe akpifela
EKOTOOTOU TOU HEUTEPOAETTTOU.

log 20¢ 30¢ 40¢ 50¢ 60¢ 70¢ 80¢

Av Sgv XpnolpomoloUoav ToV NAEKTPOVIKO auTo TPOTo HETPNONG Ba pmopouoav va Eexwpioouv
TO XpOVO ToU 4°Y amod tov 5° dpopuca;

AUo Beatéc xpnolpomoloUV o €vac To POAOL ToU e akpifela SeutepoAEmMTwY Kol 0 AAANOC Eval
XPOVOUETPO XELPOC e akpiBela evog bekatou tou deutepoAémtou. Oa purnopolvoav va Bpouv
TOUC XPOVOUC TwV aBANTwVY; ALKOLOAOYNOE TNV ATTAVINGN CGOU KoL 0TA 2 TOPATTAVW
EPWTNMOTAL.



1" Quowknc (A Aukeiou)

e Eotw OtTL oL dlaoTAoEL TNG aitBouoac mou petpndnke sival :
a=5,60 m B=4,47 m kot UPoc h = 3,12 m. YroAoyloe tov oyko V
¢ aibouvooc

* AV n TIUKVOTNTA TOU OEPQ EWVAL Pyerq = 1,18 kg/ m3, va
£EETAOELC, OV UMOPELC VA «ONKWOELS» TOV aEPA NG aibouaoac.

e [lowa evoeleén Ba €6ve To SUVAUOUETPO YLa TO BAPOC W TTOU
EXEL O QLEPOLC

e Av UMOPOUCEC Vo ITOC 0TN 2EANVN VA LETPNOELC LLE
duvapopetpo to Papocg tou iblou VALKoU, Ba €BpLokec Tnv idLa
N SLobopPETIKA TLUA Ao aUTH TTou BPAKEC TIPLY;



Katd tnv epyaoctnplokni acknon LEAETNG TNG EVOUYpAUNG HeETABAaAAOMEVNGC KivioNng
xpnotponondnke apaidlo epyaoctnpiou Kiveital euBuypappa. Amo tn kataypadn T Kivnong tou e
TO XPOVOUETPNTN, TPOEKUYPE N XapToTaLvia. OTIoU oL KOUKKLOEC avTtiotolyouoav o€ SLoSOXIKEG OETELC
Tou apaéidiou. To Xpoviko dtaotnpa petafl dVo Sltadoxikwv Koukkidwv gival 0,02 s. Mavw otnv
xaptotatvia Eeklvwvtag ano To onpeio mou ypadel t=0s kot mou to Bswpeite onueio avadopadg (sival
To UTt. aplBy. 0) Tovicate Kat aplBunoate kabe MEnTN koukida. Mpoekui 2a Puaikr (A’ Aukeiou)

-

a/a :th:'r:ﬁ @&an gf;;"tzflﬂ METOTOTLON T:;;?E AU a
t(s) x(cm) At(s) Ax(cm) [chEW o (cm/sec’)
0 | ty=0 %;=0
1 | t,=0,1 x,=0,7 2.0 0,2 AX,=X-%,=2,5
2 | :=0,2 X;=2,5 3-1 0,2 Mxo=x5-%,=4,7
3 | t:=0.3 %3=5,4 4-2 0,2
4 |t=04 |X:=935 | 5-3 0,2
9 | t=0,5 Xs=14,4 | 6-4 0,2
6 |t=0,6 |X=204 |7-5 0,2
7 | =07 ¥;=27,5 -6 0,2
8 | t:=0,8 X;=35,6 | 9-7 0,2
9 | t:=0,3 X;=44,35 | 10-8 0,2

AdoU CUUTTANPWOETE TA SLACTIKTO OTOV TILVAKA, VO OXEOLACETE TLC YPAPLKEC
napaotdoelg A) 0€ong — xpovou kat B) taxvtntag — xpovou
Alvovratl mAaiota pue yapti millimétré



@uowknc (A Aukeiou)

ATIO TO KATW AKPO EVOC EAATNPLOV TIOU KPEUETOL OO OTABEPO ONUELD, KPEUWVTOC
Sladopa Bapn, mMapATNPOOE E OTL TO EAATIPLO EKTELVETOL OAO KOL TIEPLOCOTEPO
KoBw¢ auEAVOUE TO KPEUAUEVO BApoc. MeAeTwvTAC TN OXEON TIOU UTIAPXEL OVAUECQL
01O UEYEBOC TOU BAPOUG TTOU KPEUAUE KOl TNC TAPAUOPPWONC TTOU AUTO TIPOKAAEL OTO
EAOTAPLO TN PAUE TOV TTOPOKATW TTILVOKAL.

Apyucri Bsom (cm) Todip Mato grams Bapoc mg (N

v ) m F

10,5 +0,2 0 0

18,5 +0,2 230 245

35,5 0.2 730 1,35

425 0.2 930 931

435 +0.2 1000 .80

47.0 +0.2 1100 108

540 +0,2 1300 | 127

56,0 +0.2 1350 13.7

Na oxeblaoete 1o dtaypappa: EmumAéov Bapocg - 6€ong deiktn (Aivovral mAaiota ue yopti
millimétré), kai va. utohoyioete tnv KAlon k.

Me Bdon to Sltaypappd oag f wooduvapa pe Baon tn oxeon F =y - k+b

TIOU BprAKaTte, VoL UTTOAOYLOETE TNV EVEPYELA TTIOU ATTOLTELTAL YL val eKTELVETE TO (6N
EKTETAUEVO) EAATAPLO KATA ETLITAEOV KOG A /.



8" Quowknc (A Aukeiou)

Kavovtag 1o meipapa tn¢ kataypadnc Twv BEcewv oTpoPOOKOTILKA KOTA
TNV €AeVBepn MTWon odailpac MAPAUE TIC LLETPNOELC OL OTIOLEC daivovTal
OTOV TOPOLKATW TIlvaKaL:

ala | ts) | yem) | ayem) | v | ©OEWPNOTE eminedo avadopag (emninedo
] 0,00 .00 NOEVIKNG SUVAULKNG EVEPYELAC) TO
5 0,02 0.75 1 95 0483 | ETNUnedo to omolo mepva ano tn Beon
3 0.04 1.95 2 65 0,663 16, 48,26 cm amo tnv B€on ekkivnong
4 0,06 3,40 3,35 0,838 | TNC odaipac.
5 0,08 5,30 4,02 1,005 | Av n odaipa n onoia medtel £xel pala
6 0,10 7,42 4,75 1,188 180 g urtoAoyiote TNV SuvapLKA KaL T
7 0,12 10,05 5,53 1,383 KWVNTLKA EVEPYELA OTLC BEoelg 1, 8 kal
8 0,14 12,35 6,40 1,600 16. YITOAOYLOTE TNV HNXAVLKN EVEPYELDL
° 0,16 16,45 7,08 L7701 gric i8leg Béoelc. TL oupmépaopa
10 018 ] 2008 7,09 L322 g€dyeTal amo TV mopaTHPNoN OTLC TPELS
11 0,20 24,14 3,07 2,018 ' '
TEAEUTOLEC TLUEC;
12 0,22 28,10 3,96 2,240 ’ '
Kataokevaote ta Sltaypappota
13 0,24 33,10 9,55 2,388 , , , ,
" 025 p—— e > 263 TOLXUTIF]TO(;C XpOVOU'KOLL'OLT[OGTOLOr],C oo
15 0,28 42,55 10,61 2,653 tO’ET[LTte O avfxdmpaq (U(I)’Oq).—')(plovc,)u.
5 0,30 18,26 1.5 > 813 (Aivovtal mAaiotla ue yapti millimétré)
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